

《贫民窟的百万富翁》导演抵京

丹尼·鲍尔直奔天安门



今日,奥斯卡最佳影片《贫民窟的百万富翁》将在全国院线正式上映。该片导演丹尼·鲍尔24日已飞赴北京,他抵京后的第一件事情就是游览天安门。他说,天安门是他仰慕已久的地方,他希望能把第一次接触中国的印象留在那里。

24日中午,丹尼·鲍尔抵达首都机场,完全没有因为时差显示出疲惫,反而满脸兴奋,心情极其愉快。一下飞机就直接和工作人员提出想去天安门游览的要求,他说虽然来中国的行程只有短暂的几天,但希望对这个拥有悠久历史的国家有更深入的了解。

来自英国的丹尼·鲍尔

凭借《猜火车》一鸣惊人,他执导的《贫民窟的百万富翁》则获得了8项奥斯卡大奖。他介绍,在看过《贫民窟的百万富翁》20页剧本后,就被迷住了,立即决定接拍这部电影,“它实在太棒了,我喜欢这个底层人物的故事,喜欢故事的复杂性和内涵”。

影片结尾用了一段印度舞蹈,丹尼·鲍尔说,他在孟买拍摄了近一年,在这个城市一定要跳舞,舞蹈是城市的一部分,于是决定把舞蹈用到故事中,“当男女主人公接吻的时候,很显然就意味着他们从此幸福地生活在一起。他们要一起庆祝,所以把跳舞放在那里很合适”。(易东方)

章子怡参加《梅兰芳》首尔首映式



3月24日,电影《梅兰芳》的韩国首映仪式在首尔的CGV影院举行,影片主演黎明、章子怡与导演陈凯歌一起出席。章子怡以别致的草裙造型亮相,时尚惊艳,加上精致的妆容、自信的笑容,成为全场的焦点。(晚综)

罢唱官司败诉

Rain 豪宅面临查封



Rain 早前在夏威夷出庭时,还笑眯眯地向传媒摆出夏威夷传统的问安手势

亚洲小天王 Rain 在首尔清潭洞的豪宅将被查封。据韩国媒体报道,夏威夷法院对 Rain 取消夏威夷演唱会公布了判决,必须赔偿原告 5498 多万元人民币,加上 68 万元人民币律师费等,赔偿总额约为 6120 多万元人民币。原告 Click 娱乐公司立刻启动了申请财产保全程序,该公司代表李承秀表示,大概在 25 日或 26 日左右,Rain 与前经纪公司 JYP 在美国名下的财产与房地产将被查封,其中也包括 Rain 去年购买的清潭洞市值 7350 万元人民币的豪宅。

据悉,Rain 为进军美国去年与威廉莫里斯经纪公司签约,该公司也被卷入此案。Click 娱乐公司代表李承秀表示,Rain 通过威廉莫里斯经纪公司赚到的所有收益、财产,也会被申请保全查封。据说李承秀之所以采取如此强烈的手段,是因为上月韩国信用资讯将 Rain 现属的 J.TUNE 经纪公司信用等级下调至相当于投机等级的“CCC”,甚至还提醒投资者留意该公司糟糕的财务结构、不履行债务的可能性等。韩国媒体同时指出,Rain 在夏威夷法庭的败诉,只是一系列麻烦的开始,Rain 曾在世界巡演时临时取消了亚特兰大演唱会、洛杉矶演唱会,负责这些演唱会相关事宜的公司,也向法院提出控诉,控告 Rain 及当时的经纪公司 JYP。而从夏威夷法院的判决来看,在接下来的诉讼中,Rain 也极有可能败诉,面临一笔天价索赔。外传 Rain 在败诉后,与 JYP 经纪公司都表示要上诉,但据法律界人士透露,按照美国法律,夏威夷法院对此案的审判基本上可以视为终审,不仅上诉获得批准的可能性微乎其微,即使获准上诉,也不太可能打赢官司。此外,据 Rain 身边的友好透露,法院判决书中认定 Rain 涉嫌诈骗,这样的结果更是让 Rain 相当不能释怀。(泰渔)

《绝对唱响》四月海选 周杰伦或作曲送三甲

江苏卫视《绝对唱响》起了个大早更要赶个早集,在首拿绿卡之后全国海选即将在4月全面启动,因为待选拔城市众多,海选还将跨越5月黄金周。记者了解到,《绝对唱响》今年突破之前的海选规模,设立了23个海选城市。在上季“寻找好声音”的概念之后,本届比赛则是吹响了“玩音乐”的集结号,广招全国音乐潮人。

据悉,相比较前几届选手本届三甲的回报也是相当诱人。去年的季军选手王睿就亲赴台湾

与周杰伦合拍雪碧广告,今年的三甲选手依旧会代言雪碧品牌并有可能得到一首周杰伦亲自谱写的曲子。除此之外,三甲会获得唱片公司的百万元合约,演唱江苏卫视定制剧主题曲,参演跨年演唱会等等。

选秀影响力往往取决于海选地和海选范围,记者在网看到了“快女”被追“瘦身”只做长沙一地的消息和广电总局规定只能做1个城市海选的说法,对此,江苏卫视表示“《唱响》并没有接到这样的规

定”。23个海选城市不“瘦身”反而“增肥”,记者了解到除了老牌的“选秀重镇”上海、北京、成都、武汉、广州之外,海南、沈阳、长春、新疆、昆明、大连、南宁等选秀新兴区域也是尽收囊括,2009年的《绝对唱响》将很有可能出现“大阪城的姑娘”携手“五指山的少年”同台高歌的戏剧性场面。“像北京、上海、成都这些老牌选秀城市每年都会出很多优秀选手,我们当然不能放过,但是今年我们希望吸引更多不同类型的选手来参加,这样节

目才会多样化一些。”

不仅如此,《绝对唱响》还将增加网络赛区。与以往不同的是网络赛区将融入网游的元素,由《谁敢来唱歌》中机器评委 SAM 来当“初试评委”,参赛者可以直接上传视频或音频,由 SAM 打分择优晋级,“我们目前正在和多家视频网站、网游公司沟通中,希望这个模式既可以为节目选到好的选手,又能当作一种卡拉OK的游戏来玩。今年我们要用‘玩’的态度来做音乐”。(童立)

健康新知:关注我们身边的水 呵护全家人健康

人体内的水每5天-13天更新一次。如果占人体内70%的水是洁净的,那么人体内的细胞就有了健康清新的环境,有利于促进细胞的新陈代谢与免疫力增强,有利于人体健康,但目前人类最大的困惑是水的污染,因此饮水状况不容乐观。

据世界卫生组织的报告:发展中国家3/4的农村人口、1/3的城市人口得不到安全卫生的饮用水。80%的疾病和1/3的死亡率与饮用受污染的水有关。我国532条主要河流中436条已经被严重污染。我国七大水系普遍被污染,且主要以致癌物(各种有机污染物)为主。自然界的水情况尚且如此,那我们生活中的自来水、纯净水和矿泉水情况又是怎么样呢?

(1) 自来水不是安全、理想的饮用水

由于水源污染严重,自来水厂采用加入氯来杀菌消毒。水质污染越严重,加入氯就越多,氯虽然能够杀死病菌,但它与水中的有机物结合会产生大量的有机

氯化物。美国环保局实验结果表明:“自来水在煮沸过程中,氯和有机物会加剧化合,形成大量三氯甲烷等致癌物质,因此饮用开水也并不是十分安全的……”尤其是煮开的水中三氯甲烷等致癌物质含量是冷水的3倍-4倍。即使自来水经过水厂的处理,但些水从水厂出来必须经过密如蜘蛛网的城市地下输水管流到千家万户。由于长年失修,这些管道会锈蚀、渗漏,滋生大量的细菌、病毒、铁锈、泥沙、地下水渗入管道,因此必然存在二次污染。

(2) 开水是死水

自来水烧开后,的确可以杀死细菌,但烧开过程中,水会失掉对人体有用的溶解氧,水中对人体有益的矿物质和微量元素也沉积于壶底变成水垢,凉开水浇花花枯、养鱼鱼死,因此开水又被称为“死水”。

(3) 桶装纯净水和矿泉水存在危险因素

桶装水是人类进步的新革命,但桶装水存在着很多危险因素,如不法厂商收

集旧垃圾塑料等材料制成水桶,使消费者难以认清。另外桶装水未经特殊处理,因此同样导致二次污染,更重要的是桶装水是酸性水。酸性水不是健康人体所需要的水源。

基于人们对健康的关注,净水生活的热潮已悄然走进人们的生活。深圳市爱玛特科技有限公司是一家专注于净水领域的高科技品牌企业,致力于研发超滤膜分离技术,研制以超滤膜技术为核心的净水机产品,以优质的深度净化提供卓越净水价值。爱玛特净水机独家研发 UPAN 食品级超滤膜(获国家专利),不添加稳定剂,不含铅,安全健康。爱玛特净水机不用电、无废水,卫生部认证(卫水字2007-0193号),百分百除掉自来水中的细菌、病毒、余氯、重金属等有害物质。爱玛特所倡导的净水生活就是指在终端通过对生活饮用水进行二次深度净化,真正优于国际《生活饮用水卫生标准》(GB574902006),其

中感官及微生物指标达到《瓶(桶)装饮用纯净水卫生标准》(GB17324-2003),作为人们可直接饮用的生活饮用水,这种全方位的健康用水生活被称为净水生活。二次净化的净水生活将轻松解决人们日常饮水的健康问题。没有“死水”也没有“陈水”,直接通过物理方式对自来水进行净化,没有复杂程序,避免了二次污染的可能性。这样,人们可以根据不同的需要、不同的环境在家中安装净水器。这种净水生活不仅适用于家庭,也适用于工厂、单位、学校、医院、酒店等等。

人们再也不用担心二次污染会给身体带来潜在的病菌;不用担心每天所饮用水的卫生问题。全新的净水生活将在二十一世纪成为人们健康的主流。

专卖地址: 新区燕莎购物广场一楼北门 老区四中北50米路东

热线: 3338633